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1.- Un bloque de 10,0 kg de masa es arrastrado sobre una superficie por una fuerza constante de 100 N que
actua formando un dngulo de 25,0° con la misma. El bloque parte del reposo y tiene un desplazamiento total de
5,00 m. Se pide realizar un diagrama de cuerpo libre, calcular el trabajo realizado por cada fuerza, la energia
total del bloque antes y después del desplazamiento y comparar ambos resultados en los siguientes casos:

a) Superficie horizontal rugosa con coeficiente de rozamiento cinético 0,300.
b) Superficie inclinada 35,0° respecto a la horizontal y lisa. o| l Z F = N + T3 _ P =0 TJ =T,
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2.- Una bala de cafién de 20 kg se dispara a una velocidad, en el orificio de salida del cafion, de 1000 m/sy a un
édngulo de 37° con la horizontal. Una segunda bala se dispara con un dngulo de 90° (tal vez con intenciones
suicidas). Utilice la conservacion de la energia mecanica para encontrar para cada bala la altura maxima
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3.- Una masa de 2,00 kg en el extremo de un resorte se estira 0,300 m desde su posicidn de equilibrio y se suelta
desde el reposo. La constante del resorte es k=65,0 N/m

a) ¢Cuadl es la energia potencial inicial del resorte? <8> U : = U P3 . + UP@ 1 = U Pei H E - U ‘

b) ¢Cual es la velocidad maxima que alcanzara la masa?

c) Hallar la velocidad cuando el desplazamiento es 0,200 m 7
Uo =K, 2 2927
- o

1 \
Az0 =0, 3o0M F :W\E 4\/\%2 A @Z
) 2
<C> R “o.%00 U, =0,500 WL/{Z K (7(\2’74/)
mst vkt = KA A& :
= = 2 Ve en X=0 2 Qyméiﬁ/‘ %2(4'
2 A =407 ‘ m

(UW\ML: d/Aj'« m/S



PoTENCIA

Jdt

P=F.w



